
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ ΒΟΛΟΚΟΛΑΜΣΚ ΙΛΑΡΙΩΝΑΣ ΘΑ
ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙ ΤΗ ΣΛΟΒΕΝΙΑ
Τη Δημοκρατία της Σλοβενίας προκειμένου να συμμετάσχει στους εορτασμούς εκατονταετηρίδος
από την ανέγερση του παρεκκλησίου Αγίο Ισαποστόλου Πρίγκιπος Βλαδιμήρου στο πέρασμα
Βρσιτς θα επισκεφθεί μεταξύ 28 και 31 Ιουλίου 2016, κατόπιν προσκλήσεως του Συλλόγου
«Σλοβενία-Ρωσία» και ευλογίας του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών
Κυρίλλους, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Στις 30 Ιουλίου, το Σάββατο, παρουσία του Προέδρου της Ρωσίας κ. Β. Πούτιν και του Προέδρου
της Σλοβενίας κ. Μπ. Παχόρ, ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας θα τελέσει επιμνημόσυνη δέηση υπέρ
αναπαύσεως των ψυχών των Ρώσων στρατιωτών αιχμαλώτων πολέμου, οι οποίοι σκοτώθηκαν κατά
την περίοδο του Α’ Παγκοσμίου Πολέμου στη Σλοβενία. Αυθημερόν ο Ιεράρχης θα συμμετάσχει
στην τελετή αποκαλυπτηρίων του μνημείου των «Υιών της Ρωσίας και της Σοβιετικής Ενώσεως, οι
οποίοι σκοτώθηκαν στη γη της Σλοβενίας την περίοδο του Α’ και του Β’ Παγκοσμίων Πολέμων» στη
Λιουμπλιάνα.

Στα πλαίσια της επισκέψεως ο Ρώσος Ιεράρχης θα έχει συναντήσεις με τον Αναπληρωτή
Πρωθυπουργό και Υπουργό Εξωτερικών της Δημοκρατίας της Σλοβενίας κ. Κάρολο Αιργιάβετς, τον
Ρωμαιοκαθολικό Αρχιεπίσκοπο-Μητροπολίτη Λιουμπλιάνας και Πριμάτο της Σλοβενίας Στανίσλαβ
Ζόρε, τον Ορθόδοξο Μητροπολίτη Ζάγκρεμπ και Λιουμπλιάνας Πορφύριο (Πατριαρχείο Σερβίας),
τον Αποστολικό Νούντσιο στη Σλοβενία Επίσκοπο Ιουλιούς Γιάνους και λοιπούς.

Τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα θα συνοδεύει η Συνοδική χορωδία Μόσχας, η οποία θα δώσει συναυλίες
στη Λιουμπλιάνα και τη Κράνσκα Γκόρα. Το πρόγραμμα των συναυλιών εντάσσεται στα πλαίσια των
Ημερών Ρωσίας στις χώρες του εξωτερικού και πραγματοποιείται σε συνεργασία μεταξύ του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, του Υπουργείου
Εξωτερικών και του Υπουργείου Πολιτισμού της Ρωσίας.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/49302/
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